

# TerraShield

dōTERRA

esence života 



**Léto bez klíšťat a komárů** (o blechách, vších a švábech nemluvě) - a bez toxické chemie. Nový Terrashield od doTERRY, obsahuje směs účinných esenciálních olejů a navíc má hojivý, regenerační a zkrášlovací účinek. Tento repelent vám splní hned několik přání:

**Krásně voní, odstraňuje stres, zklidňuje, hydratuje pokožku, hojí poranění a hmyzí bodnutí a hlavně - odpuzuje nepříjemné hmyzí vetřelce. Jako bonus má díky olejům cedarwood a arborvitae také ochranné vlastnosti před UV zářením.**

V současné době si můžeme vybrat ze dvou typů Terrashieldu

- v 15ml lahvičce a

- v 30ml balení ve spreji - s novým složením.

**Co tento nový repelent obsahuje:**

**Nosiče** - mastné oleje:

**Frakcionovaný kokosový olej** - dobře se vstřebává, zvláčňuje a hydratuje pokožku. **Tamanu** - zemitý, vyživující olej, který má regenerační účinky, hojí vředy i pásové opary. Odpuzuje hmyz a pomáhá na hmyzí štípance.

**Esenciální oleje:**

**Ylang - ylang** - zklidňující, protistresový olej s exotickou, lehce afrodiziakální vůní, který dokáže odpuzovat hmyz a hojit podrážděnou pokožku. V Indonésii patří k základním přísadám do krémů, parfémů i mýdel. **Cypřiš nootka** - Kromě hmyzodpuzujících vlastností má i hojivé, regenerační účinky na pokožku.

**Cedrové dřevo** (jalovcové dřevo) Tiší a zklidňuje nervovou soustavu, vyživuje a regeneruje pokožku, vyhlazuje vrásky.

**Šanta kočičí** - s tímto olejem uděláte radost každé kočce. Šanta přitahuje kočky, ale odpuzuje některé druhy hmyzu (šváby, termity, komáry a dokonce i malé hlodavce).

**Citronový eukalyptus** - má hojivé, antibakteriální a repelentní účinky. **Litsea** - čistí vzduch, podporuje koncentraci, působí proti depresím.

**Arborvitae** - olej, který odpuzuje všechny druhy hmyzu, má desinfekční, antibakteriální, antivirové a protiplísňové účinky. Navíc poskytuje silnou ochranu proti UV záření. **Vanilka absolute** - zklidňující, sladké aroma.

---

Koupíte na : [www.barevnysvet.eu](http://www.barevnysvet.eu)

a na [www.esencezivota.eu](http://www.esencezivota.eu) si stáhněte e-book zdarma